

Нас вбивали, БО МИ — УКРАЇНЦІ...



*«Геноцид починається
з вбивства однієї людини,
не за те, що вона зробила,
а через те, хто вона є»*

Шановний читачу!

Зараз у Ваших руках брошура, яка дає загальну і найнеобхіднішу інформацію про історію геноциду, вчиненого більшовицьким окупаційним режимом проти української нації в 1932-1933 роках. Брошура про історію Голодомору.

Ми, команда Національного музею «Меморіал жертв Голодомору», на основі архівних документів, свідчень очевидців Голодомору, досліджень науковців, що доводять факт злочину геноциду проти українців та відповідальність керівництва Радянського Союзу за вбивство мільйонів дітей, жінок, чоловіків, до 85-х роковин Голодомору-геноциду підготували виставку «Нас вбивали, бо ми – українці...». Матеріали виставки лягли в основу цієї брошури, в якій пояснюється причини й передумови Голодомору-геноциду, намір знищення української нації, процес вчинення злочину і наслідки. У брошурі звертається увага на необхідність знати, пам'ятати, поширювати в світі правду про один з найбільших злочинів ХХ століття.

Прагнучи дати відповіді на найпоширеніші питання, що звучать в інформаційному просторі щодо історії Голодомору та його правової кваліфікації, ми звернулися до матеріалів кримінальної справи №475 за фактом вчинення злочину геноциду в Україні в 1932-1933 роках.

Слідуючи найвищій місії Музею – застереження суспільства про злочин геноциду, ми закликаємо кожного протистояти усім проявам ненависті та порушенням прав людини. Не залишатися осторонь. Закликаємо пам'ятати, що людське життя є найвищою цінністю! А наша повага один до одного, толерантність та почуття моральної відповідальності перед викликами всім нормам права і свободам – є спільним внеском в справі збереження й укріплення демократії у світі.

Кожної четвертої суботи листопада українці проводять скорботні заходи, запалюють свічки в пам'ять про жертв Голодомору-геноциду. Цей день – є днем єднання навколо національної пам'яті, людського співчуття та спільної потреби жити в демократичному світі, де такі злочини як Голодомор ніде і ні з ким більше не повторяться.

З метою вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932 - 1933 років в Україні, донесення до світової спільноти інформації про Голодомор 1932 - 1933 років в Україні - геноцид Української нації, вчинений комуністичним тоталітарним режимом, а також сприяння дальшому дослідженню проблеми, **Держава Україна** забезпечила проведення заходів у зв'язку з 85-ми роковинами Голодомору-геноциду.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №523/2016

Про заходи у зв'язку з 85-ми роковинами Голодомору 1932 - 1933 років в Україні - геноциду Українського народу. Від 26 листопада 2016 року.

ПОСТАНОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Про Звернення Верховної Ради України до держав - партнерів України щодо визнання Голодомору 1932-1933 років в Україні злочином геноциду Українського народу (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2017, № 1, ст.16). Від 7 грудня 2016 року.

РОЗПОРЯДЖЕННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

Про утворення Організаційного комітету з підготовки і проведення заходів у зв'язку з 85-ми роковинами Голодомору 1932-1933 років в Україні. Від 12 квітня 2017 р. № 254-р

РОЗПОРЯДЖЕННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

Про затвердження плану заходів на 2017-2018 роки у зв'язку з 85-ми роковинами Голодомору 1932-1933 років в Україні. Від 18 серпня 2017 р. № 550-р